
Ata Eletrônica da 27ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 20/09/2022 - 09:00 ;
Encerramento: 20/09/2022 - 10:10 

Mesa Diretora: Presidente: Carlos Eloy Cavalcante Lima / PDT ; 1º Secretário: Edson
Carlos de Almeida / REP ; 2º Secretário: Diego Pinheiro de Oliveira da Silva / AVANTE 

Lista de Presença na Sessão: Adriana Silveira da Silva / PP ; Antônio Euzébio de Sousa
Filho / PSD ; Antonio Carlos Gomes / PDT ; Carlos Eloy Cavalcante Lima / PDT ; Diego
Pinheiro de Oliveira da Silva / AVANTE ; Edson Carlos de Almeida / REP ; José Flávio
Cabral Lima / AVANTE ; Erisvaldo de Sousa Nascimento / SD ; Jose Luis Bento Dias / PSD
; Carlos Leandro Pereira Lima / PTB ; Francisco Luciano Pinheiro da Silva / PP ; Rhenan
Cavalcante Assunção / PSB ; Fátima Tatiana Freire Nogueira / REP ; Valdeli Fernandes de
Almeida / PSB 

Expedientes:  Diversos:  O  Presidente  Carlos Eloy  submete  ao  Plenário  da  Casa  uma
Moção de Apoio à Lei do Piso Nacional da Enfermagem. O Vereador Haroldo da Saúde fez
uso da tribuna e durante seu discurso informou a morte da mãe do ex-vereador Franzé do
Hospital, requerendo assim uma moção de pesar a familia enlutada.  

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 74 de 2022, Dispõe sobre a
modernização do serviço de transporte individual de passageiros em veículos providos de
taxímetro no Município de Horizonte e dá outras providências. Autor: Nezinho Farias -
Prefeito Municipal, Tipo: Leitura, Resultado: Retirada de Pauta a pedido do autor ; 2 -
Projeto de Lei Ordinária nº 75 de 2022, Disciplina no Município de Horizonte o serviço
de Mototáxi e dá outras providências. Autor: Nezinho Farias - Prefeito Municipal, Tipo:
Leitura, Resultado: Retirada de Pauta a pedido do autor ; 3 - Projeto de Lei Ordinária
nº 76 de 2022, Denomina de Rua Henrique Almeida Lemos uma via do Bairro Buenos
Aires  II  conforme  a  planta  urbana  do  Município  na  forma  que  indica  e  dá  outras
providências. Autor: Carlos da Bodega, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Oradores do Expediente: 1 - Erisvaldo de Sousa Nascimento / SD ; 2 - Jose Luis Bento
Dias / PSD ; 3 - Antonio Carlos Gomes / PDT ; 4 - Carlos Eloy Cavalcante Lima / PDT 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Adriana Silveira da Silva / PP ; Antônio Euzébio de
Sousa Filho / PSD ; Antonio Carlos Gomes / PDT ; Carlos Eloy Cavalcante Lima / PDT ;
Diego Pinheiro de Oliveira da Silva /  AVANTE ; Edson Carlos de Almeida / REP ; José
Flávio Cabral Lima / AVANTE ; Erisvaldo de Sousa Nascimento / SD ; Jose Luis Bento Dias
/ PSD ; Carlos Leandro Pereira Lima / PTB ; Francisco Luciano Pinheiro da Silva / PP ;
Rhenan  Cavalcante  Assunção  /  PSB ;  Fátima  Tatiana  Freire  Nogueira /  REP ;  Valdeli
Fernandes de Almeida / PSB 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 73 de 2022, Autoriza a
abertura  de  crédito  adicional  especial  ao  vigente  orçamento  fiscal  e  dá  outras
providências. Autor:  Nezinho Farias -  Prefeito Municipal,  Turno: Único, Tipo: Nominal,
Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Adriana Silveira
da Silva - Sim ; Antônio Euzébio de Sousa Filho - Sim ; Antonio Carlos Gomes - Sim ;
Carlos Eloy Cavalcante Lima - Não Votou ; Diego Pinheiro de Oliveira da Silva - Sim ;
Edson Carlos  de Almeida -  Sim ;  José Flávio  Cabral  Lima -  Sim ;  Erisvaldo de Sousa
Nascimento -  Sim ;  Jose Luis Bento Dias -  Sim ;  Carlos Leandro Pereira Lima -  Sim ;
Francisco Luciano Pinheiro da Silva - Sim ; Rhenan Cavalcante Assunção - Sim ; Fátima
Tatiana Freire Nogueira - Sim ; Valdeli Fernandes de Almeida - Sim ; 2 - Moção nº 3 de
2022, Requer moção de aplausos aos vereadores que subscreveram á implementação da
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Lei  14.343/22.  Autor:  Carlos  Eloy,  Turno:  Único,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  13,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ; 

Considerações Finais: Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente declara encerrada a
presente Sessão, informando que a proxíma Sessão Ordinária realizar-se-á no dia 27 de
setembro deste. Sala das Sessões da Camara Municipal de Horizonte em 20 de setembro
de 2022. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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